—-YBaaemble nokynarenu!

[na ypobcTBa TpaHCMNOPTUPOBKM, Mebenb NoctaBnseTca B pasobpaHHOM BMAE C y4eTOM Ha To, 4To c6opKy Bbl byaete
npousBoAUTb camu. CTOUMOCTb C6OPKM B CTOUMOCTb U3AENUA He BKAtoYeHa. Mpu NoKynke Heobxoanumo ybeanTbea B Hanuumm
BCEX AeTaneil CornacHo Npuaaraemoro nNacrnoprta u oTcyTcTeuA AedeKToB Ha HUX. Mocne c6OpKMU, NPeTeH3UM NO KONMYECTBY U
KayecTBy COHOPOYHBIX eAMHUL, He NpuHUmatoTca. MpeAnpuATUE — U3rOTOBWUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a AedeKTbl,
BO3HUKLIME B Mpouecce COOPKM M 3KCMAyaTauuun, BCAEACTBME HecObBNOAEHUA HACTOAWEN MHCTPYKUMWM UAU NPUMEHEHUA
M3AeNUA He NO Ha3HAYeHMUIo.

MNpumeyanue. Mpeanpuatve ocTaBnseT 3a coboit NpPaBo BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKTUBHblE 31eMeHTbl mebenu u
3ameHATb GYPHUTYPY, He YXYALIAA KauyecTBO U3AeNus.
PekomeHgauum no cbopke
Mepep, Hauyanom c6OPKU U AanbHelLWeNn SKCNayaTaLMmM BHUMATEIbHO 03HAKOMbBTECH C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM U Cneayite
€ro peKoMeHAALMUAM.
M3penune cnepyeT cobupatb BABOEM Ha POBHOW MOBEPXHOCTM, COBAOAAA MOCNELOBATENBHOCTb COMNACHO NPEACTaBNAEHHOWM
cxeme.
MpaBuna NoNb30BaHUA M IKCNNYaTaLUK U3AeNUA
YBakaemble nokynatesnn. Cpok aKkcnayatauuu mebenv Hanpsmyto 3aBUCUT OT Bawwero 6epeskHOro OTHOLEHUA K Hell.
-M3beraitte npamoro nonagaHva Boapl Ha M3aenus Bo usbexaHuwe pasbyxaHus NoBepxHOCTel. B cayvae monagaHus Bogbl,
cnepyeT HeMeZ/IeHHO BbITepeTb NOBEPXHOCTb HACYXO MATKOM TKaHbIO.
-He xpaHuTe mebenb B CbIpbIX HENMPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHUAX U HE YCTAHABAMBAMTE BNOTHYIO K OTOMUTENbHBIM NpubBopam.
-He cTaBbTe noa npsmble CONMHEYHbIE ly4n, T.K. MO UX BO3AENCTBMEM U3MEHAETCA LiBET IMLEBbIX NOBEPXHOCTEN U3enna.
- AKKypaTHO nepeaBuraiTe ¢ Mecta Ha MecTo usgenue, 4tobbl He NOBPEAUTL ONOPbI B MPOLLECCE NEPEABUKEHNA.
- He cTaBbTe Ha NOBEPXHOCTb packaneHHble NpeameThl.
-He ponyckaiite nonaaaHna Ha NOBEPXHOCTb BELLECTB, TAKMUX KaK pacTBoputenu, 6eH3nH, o6e3KmpusatoLme cpeacTsa u T.n.
-lMpw YnCTKe, BO M36exKaHMe NOBPEXKAEHUA NOBEPXHOCTEN, HE UCMNONL3YWTE LLETKM, KECTKUE TKAHU, 3ePHUCTbIE NOPOLLIKKW. s
yxoZa 3a mebenblo MCNosb3yiiTe cneLuanbHble CPeaCTBa, NpeAHasHayeHHble ana mebenn.
- B wKady ana nnatba u 6enbs, PEKOMEHAYEM, BELLM BMIOTHYIO K NETAAM He pacnonaratb.
-NMepuroaunyecku, B cnyyae ocnabneHna pesbboBbiX COeANHEHNI, HEOBXOAMMO UX NOATAHYTb.
-Kpomka: 6yrpuctocTb/HepOBHOCTb 3aKPOMIEHHOTO TOPLIA HE CYUTAETCA BPAKOM.
Momuute! HecobnogeHne Kakux-nMbO U3 BbilLEYKa3aHHbIX YCNOBUM, MOBNEKLIME BO3HUKHOBEHWE HEeAOCTaTKoB mebenu,
ABNAETCA OCHOBAHMEM YTpaTbl NpaBa Ha rapaHTUitHoe obCyKuBaHMe.
TpaHcnopTupoBaHue U XpaHeHue
-TpaHCI'IOpTMpOBaHI/Ie pekomeHAyeTcAa BCeMUN BUAAMUN TPAHCMOPTOB KPbITbIX TOAHCMOPTHbIX CPEeACTBAX, @ TAKXKE B KOHTeﬁHean.
- Mebenb [0MKHA XPAHWUTCA B KPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TeMMNepaType He HuKe +2C U OTHOCUTENbHOW BIAXKHOCTU BO34yXa
45% - 70%.
[apaHTuiiHble 06A3aTenbcTBa
M3rotoButenb rapaHTMpyeT cooTeBeTcTBME u3gennit mebenu Tpebosanusm TOCT 16371 npu cobnogeHun ycioBuit
TPAHCMOPTUPOBAHUA, XpaHeHUs, cbopku (mebenw, noctaBnsemoit B pa3obpaHHOM BUAE), SKCNAyaTaLMM U PeKOMEHAALMIA No
yxoay 3a mebenbio.
Cpok cnyxbbl M3genna — 7 net, cpok rapaHTum — 24 mecAua co AHA NpuobpeTeHns Npu NpesbABNEHWMU: MAaPKUPOBOUHbIX
AP/ILIKOB; UHCTPYKLMM MO c6OpKe 1 3KCMyaTaLMm; AOKYMEHTOB, MOATBEPXAAOWMX GaKT MOKYNKU. FapaHTUA npesocTaBaaeTca
NpU OTCYTCTBUM MEXAHUYECKUX MOBPEXKAEHWIN, BO3HUKLIMX NPU CaMOCTOATEIbHON TPAHCMOPTUPOBKE, YCTAaHOBKE U cOOpKe;
IKCNAyaTaLMm; 3arpPA3HEHWI; Cef0B CAMOCTOATE/IbHOTO PEMOHTa.

Ha nsgenus, noaseprHytblie MOAUPHKALMKN He Ha NPeANpPUATUN-U3TOTOBUTENE, FAPAHTUA HEe pacnpoCTpaHaeTcs.

Mpu 06HapYKEHUM NPOU3BOACTBEHHBIX AedEKTOB CCbiNaiTech Ha HOMEP 3aKasa, NPUoKUTe
rapaHTUMHbIN TaNOH U YNAaKOBOYHbIW APAbIK.

000 "MAHOPAMA"

Poccus, YamypTtckas Pecnybaunka
426039, r. UxKeBCK

_ ’ yn.B.Wocce 4.302 0¢.202/1
KOM®DOPT-S BEREEL

E-mail: info@comfortsmebel.ru

EAL

TP TC 025/2012

UHcmpyKyua no akcnayamayuu KopnycHoli mebenu
ATATA M9 Kpoeames 1400

Kposamb mMox3cHO 0onoaHUMb 8bIKAMHbLIM AWuKom M18

Pasmep cnanbHoro mecta (mm): 2000x1400
FabaputHble pasmepsbl (Mm): 1444x2058x1013
WunpuHa: 1444

ny6uHa: 2058

BbicoTa: 1013

Bec: 70.5 Kkr

C6opKy 13aenus NPOU3BECTU COMNACHO AaHHOW MHCTPYKLMUK.




Cxema cbopku

Puc.1

demasns N

Ombeptmus dns adka M6 ycobas (5]

1300

Puc.2

922

NopaaoK c6opku:

1. Ha petanm Nel,2, 4, 5, 11 ycTtaHOBUTb NognaTHMKM (M) ¢ nomolubio camopesos
3,5x16 (K).

2. 3abuTb B AeTanb No6 raiikn M6 ycosble (B) (puc.1).

3. OeTtanb Ne4 npukpenuTb K getanam Nel,2 ¢ nomouwbio KoHoupmatos 7x50 (3), Tak
4YTOObI HE CKBO3HbIE O0TBEPCTUA Ha AeTanax Nel,2 6binm BHYTPM.

4, K netanu Nod npukpenutb getanm Ne5,11 ¢ nomoLLbio CTAXKKM aBoiiHon () (puc.2).
5. Oetann Ne3 2 wrt. npukpenuTb K getanam Nel,2.5, 11 ¢ nomowbto KoHpupmaTos 7x50

(3).

6. Cobupatb usrosnosbe: [eTtanb N2l cTAHYTb ¢ AeTanbio Ne6 ¢ momouibio ranku M6
ycoBaa (B) n BuHTa M6x30 (A). detann Ne7 2 wrt. coeamHUTb C AeTanbio Ne6 c
nomoulpbto BUHTa M6x25 (E). leTtanb Ne8 coeanHuUTb € AeTanbio No6 ¢ MOMOLLLbIO BUHTA

M6x25 (E).

7. K petanam Ne3 2 wT. npukpenutb getanm Ne9 2wT. ¢ nomouibio 6onta M8x60 (B),
warbbl M8 (/1) u raiikm M8 (I), Tak uyTobbl OTBEPCTUA NOA, WKaHT B AeTansax Ne9 6biau

cBepxy.

8. K aetann Ned npukpenuTb getann Ne9 2 wr. ¢ nomouibio 6oata M8x100 (M), wanb M8
(/1) v raiikn M8 (I), Tak YTOBbLI OTBEPCTMA NOA WKAHT B geTanax Ne9 6bian ceepxy.
9. B petanu N29 4 wT. 3a6uUTb WKaHT mebenbHbi 8x30 ([1). MonoXKuTb Ha Aetann Ne9

Natbl Ha neHte Nel0 2 wr.

YCTAHOB/IEHHbIE LWKAHTbI.

10. YCTaHOBUTb 3arNyLWKK.

M3rMeOM BBEPX,

npegBapuTenbHoO 3auennMs MUX 3a

*Kpoeame ATATA M 9 moxem 6bimb YKOMNAEKMOBAHA 08YMA UAU 4YembipbMs
8bIKAMHbIMU AwuKamu ATATA M 18

BHUMAHME:

- fonyctMman pacnpegeneHHasn Harpyska Ha KpoBaTb He 6onee 180 Kr.
- He ponyckaeTcA MCNonb3oBaTb CManbHOe MeCTO ANA MNPbDKKOB U NPoOUMX
dU3nUYECKUX ynpaXKHEHUNA.

AJE, 3 BN | r

S 4 “vﬁr B
s | o : O | |
” L -

- Bo BpemAa nepemelleHUA KposaTh, ee
Nepeuens pypHumypol Koa- Heo6xoAMMO nNOAHMMATbL OT nosna (TawmTb
€0 BOJIOKOM 3anpeLyeHo)
A BuHT M6X30 6 WT.
b lalika M6 ycoBas 6 Wwr.
B Bont M8x60 nonyKkpyrnas c ycom 8 wr. Ne Cocmas u3denus Pasmep Kon-eo
r laiika M8 wecTurpaHHas UMHK 12 wr. i Earonosbe zz;ﬁﬁjﬁ: 1
o 3HOXbe
A LLIKaHT mebenbHblin 8x30 8 wr. 3 [ Lapra 200x2010x16 5
E Bunt M6x25 9 wr. 4 | Pebpo )ecTkocTy 325x2010x16 1
3 KoHdupmat 7x50 14 wr. Pebpo MecTKocTy 265x697x16
K CTAKKA 9KCLLeHTPMKOBAA ABONHAsA 2 Wwr. 5 | manoe 1
n MoANATHWUK NNACTUKOBbIV 10 wr. 6 | LnT cTAkHOM 922x1300x16 1
K | camopes3,5x16 20 wr. 7_| Haknagka manas 350x710x16 2
il Lariba M8 16 wr. 8 | Haknapka 248x1444x16 1
9 | Onopa nat 2000x50x35 4
M Kntoy wecturpaHHmK 1 wr. 690 mm 5
H | 3arnywka camokn. D13 8 wr. 10 | NaTbl Ha nexTe KomnA.
n Bont M8x100 nonHas pesbba 4 wr. Pebpo ecTrocTn 265x697x16
11 | manoe 1




